

Imperio

DIARIO DE FALANGE

ESPAÑOLA TRADICIONALISTA DE LAS J.O.N.S.

Núm. 556

Redac. y Administración provisionales
ARMAS, 1. 3.º
TOLEDO. - Tel. 1705
Apartado Correos 9
Talleres Teléfono 1605

BOLETIN INFORMATIVO

Noticias recibidas en este Cuartel general hasta las veinte horas del día de hoy, 22 de noviembre de 1937:

Sin novedades dignas de mención en los frentes de los ejércitos.

Salamanca 22 de noviembre de 1937 (II Año Triunfal).—De orden de su excelencia el Generalísimo, el General segundo jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Lo que piden los del frente

A diario se publican en nuestras columnas peticiones que los combatientes hacen a la retaguardia. A través de ellas se advierte la moral de nuestro Ejército, el peculiar carácter del soldado español y la confianza y cariño que este soldado tiene puestos en su retaguardia.

Esos combatientes que llevan con la sonrisa en los labios la vida dura de la trinchera y viven serenamente los días de emoción y peligro constantes, quieren alegría e instrucción en su horas libres, cuando fuera de las guardias ha cesado la vigilancia tensa. Piden libros, aguijas, instrumentos musicales, pastillas de jabón, etcétera, etcétera... ¡es todo lo que quieren!

Muchas veces, querido lector, te habrá hecho meditar un poco la petición del combatiente, la emoción te habrá llamado al corazón y habrás admirado en sus renglones espíritus capaces de todo es fuerza: «una aritmética y una geometría para aprender en las horas libres». Es un hombre que tiene toda su esperanza en la punta de su bayoneta, que piensa en un futuro victorioso y quiere volver mañana no sólo como un valiente, sino también con un caudal de conocimientos que le haga ser más útil a la Patria. Otras se advierte un rasgo de buen humor, por ejemplo: ese centenar de músicos que pide guitarras, bandurrias, flautas y violines. Y así se recorrería toda la gama de peticiones, deduciendo de cada una de ellas una psicología de buen soldado y de buen español.

Lector que a diario sigue la «Voz del Frente», en estas columnas: fíjate en el diseñado y desenvuelto de sus peticiones, exponente claro de la confianza que en tu patriotismo tiene el combatiente.

Tu mayor orgullo es, indudablemente, corresponder a esa confianza. No la hagas traición. No loes con indiferencia o con mera curiosidad sus demandas, sino también atiéndelas. Piensa en el frío y en las manos ateridas que empuñan con ansia un fusil; piensa en las interminables horas de aburrimiento junto al parapeto. Tú no sientes ni lo uno ni lo otro, nadie te lo reprocha, pero trata de remediarlo a tus camaradas. En tus manos está el hacer más agradables y suaves las jornadas de trinchera a costa de muy poco esfuerzo y si no tienes lo que piden cómpraselo y envíalo a nuestra Redacción, que nosotros lo haremos llegar a su poder. No desprecies nunca una ocasión de tender tu mano al hermano combatiente que es el artífice de tu tranquilidad.

Y a vosotros, comerciantes; tampoco os es muy gravoso contribuir, ¡lo que piden es tan poco... y tanto lo que dan!

La petición del frente es sagrada, no atenderla es un delito de lo más aborrecible.

Los pilotos de la Imperial Airways se niegan a montar en aviones viejos

Londres.—El Ministro del Aire de Inglaterra ha decidido que se abra una investigación sobre la organización, funcionamiento y material de la Imperial Airways, a causa de la cual el Mariscal del Aire Webb, jefe del personal de la Compañía, ha presentado la dimisión, lo que ha causado la más viva impresión en los círculos aéreos. Se acusa a la Compañía, de haber aumentado considerablemente los dividendos y los sueldos de sus directores mientras que se ha preocupado poco de aumento de los salarios de los pilotos y de mejorar el material del que una parte es tan vieja que varios pilotos se han negado reiteradamente a efectuar los vuelos en él.—Stéfani.

Una decisión del parlamento belga en la cuestión chino-japonesa

Bruselas.—La Conferencia del Pacífico se halla reunida en sesión desde las 17 horas; se discute en ella un proyecto, por el que se pide que el Japón y China no puedan dar una resolución a su conflicto con los restantes Estados que firmaron el tratado de 1922.—Radio A. Z.

Hasta dónde llegan

París.—El periódico «Liberté» dice que el Ayuntamiento comunista Genevillers despidió de su servicio a un chófer por haberse negado a asistir a una reunión de la célula comunista, sin tener en cuenta que es padre de cuatro niños y reteniéndole su sueldo, llegando a negársele después de despedido hasta los bonos de paga a que tenía derecho.

Brasil tomara un nuevo acuerdo para el pago de deudas extranjeras

Río Janeiro.—El Gobierno ha decidido suspender a partir de hoy el envío destinado a pago de deudas extranjeras y autorizó al Ministro de Hacienda a entablar conversaciones reales.—Stéfani.

Aniversario Nacional Socialista

Berlín.—El Canciller Hitler ha asistido en Lusburg a una manifestación organizada por la Sección Nacional Socialista, con motivo del 15 aniversario de su fundación. Pronunció con tal motivo un importante discurso, colocando en primer plano político los planes de colonias alemanas.—A. Z.

Una maniobra del frente popular francés

Simulan un complot para encubrir los recientes manejos comunistas

París.—El célebre complot de derechas se revela cada vez más como un complot de pega. Las revelaciones sensacionales promovidas por la policía, han llegado solamente a la detención del industrial Foreau, cuya pretendida responsabilidad en la constitución de los depósitos de armas todavía no está establecida. Por otra parte, las pesquisas efectuadas en las últimas veinticuatro horas en numerosos puntos del territorio francés, no han dado más que resultados muy pobres. La misma policía tuvo que desmentir los rumores que daban como complicados a cuatro oficiales agregados al Ministerio de Marina. Parece cada vez más claro que se trata de un asunto para distraer la atención de la opinión pública de las revelaciones sobre el gran complot comunista denunciado por las derechas.—Stéfani.

España ante el mundo

Los agentes diplomáticos en Londres y Salamanca, respectivamente, han sido nombrados

En cumplimiento de lo acordado en el canje de notas que recientemente tuvo lugar entre el Foreign Office y Salamanca, se ha procedido al nombramiento de los agentes diplomáticos que han de representar a los dos países.

Para representar al Gobierno británico en la España Nacional, ha sido designado Sir Robert Hodgson, destacada personalidad inglesa conocedora de nuestro país.

Por su parte, y para representar a España en Londres, ha sido nombrado el Excmo. Sr. Duque de Alba, personalidad sobradamente conocida por todos los españoles.

Biografía del representante diplomático de la Gran Bretaña en la España Nacional Sir Robert Mac Leed Hodgson

Nació el 25 de febrero de 1874. Educado en Radley. Durante algún tiempo fué funcionario del consulado general de Argel.

Desde el 18 de junio al 3 de julio de 1901, actuó de cónsul en Marsella y de vicecónsul desde el 4 de julio al 17 de 1901.

Fué vicecónsul de Marsella el 15 de agosto de 1901, actuó de cónsul general de la ciudad mencionada desde 1902 a 1907. Después de aprobado en exámen de 29 de febrero, fué nombrado vicecónsul como honorario en Marsella, el primero de abril de 1904. El 9 de noviembre de 1906, fué trasladado a Vladivostek con la designación de agente comercial. El título de agente comercial dejó de existir y continuó el primero de abril de 1908 en Vladivostek, como vicecónsul. El primero de abril de 1911, fué promovido a cónsul en la misma ciudad. Desde el 4 de abril de 1919 al 20 de enero de 1920 fué utilizado en servicio especial a Demsk. En algunas ocasiones actuó de alto comisario. Fué nombrado consejero comercial en Rusia, el primero de noviembre de 1919. En julio de 1921, actuó de agente oficial de la misión comercial británica, enviada a Rusia. El primero de febrero de 1924, fué encargado de negocios en Moscú. El 3 de junio de 1925, es retirado de Moscú, cuando el 12 de junio de 1927, se suspenden las relaciones diplomáticas. El 12 de junio de 1928, es nombrado enviado extraordinario y ministro plenipotenciario en Durazzo.

También se le nombra el 29 de septiembre de 1928, cónsul general para Albania. Se le concede la medalla de plata del jubileo en 1935. El 11 de agosto de 1936 se retira con una pensión del Estado.

Una carta de los Obispos americanos

Washington.—Los Obispos americanos en carta dirigida al Episcopado Español, muestran su indignación y condenan los trabajos anticristianos de los rojos españoles.—Radio A. Z.

El Gobierno británico hace un donativo a la Cruz Roja internacional

Londres.—El Gobierno británico ha entregado cinco mil libras esterlinas al Comité Internacional de la Cruz Roja para el auxilio de las víctimas de la guerra española, que el Comité distribuirá entre ambos bandos contendientes.

Cualquier utensilio de cocina de metal que se queme o que se estropee, no lo tires a la basura, mujer

Guárdalo para la REQUISA DE CHATARRA

El Generalísimo impone condiciones para la repatriación de los vascos refugiados en Francia

San Juan de Luz.—El escultor Real del Zarte, que fué a España para tratar con Franco sobre la posibilidad de repatriación de los vascos refugiados en Francia, regresó diciendo que Franco está dispuesto a recibir a los refugiados bajo las condiciones siguientes:

O enrolarse en el Ejército Nacional o trabajar en las fábricas militares, o bien vivir en los campos de concentración, que no podrán abandonar más que si otros españoles conocidos por su fe profundamente nacional los garantizasen.—Stéfani.

«Pérdida involuntaria»

París. No ha producido resultado la investigación a cabo acerca de la desaparición de un vagón de material de guerra enviado desde Toulouse al 17 Cuerpo de Ejército francés. Se sospecha con fundamento que el vagón fué dirigido hasta la España roja con la complicidad de los ferroviarios franceses.

Visado por la Censura

Algunos detalles del tráfico de voluntarios a la España roja en el extranjero

Zurich.—Acercas del tráfico de voluntarios a la España roja, el partido comunista suizo había establecido desde octubre de 1936 un comité encargado especialmente de organizar este tráfico. El comité tenía representante en Zurich, Basilea, Schaffhouse, siendo todos ellos dirigentes comunistas. El periódico «Neve Zurich», afirma que es probable que a consecuencia de estas comprobaciones el partido comunista que fué ya declarado fuera de la ley en varios cantones, se prohiba en todo el terreno suizo por el Consejo Federal.

Las relaciones de Austria con la España Nacional

Salamanca.—Referente a la actitud de Austria con respecto a la España Nacional, podemos dar a la publicidad la siguiente nota del «Austriantstitut de Burgo»:

Los cónsules generales de Austria, en Madrid y en Barcelona, se marcharon al principio del Movimiento Nacional por razones fácilmente comprensibles. Se dirigieron seguidamente a territorio liberado, donde residen desde entonces. Que tenían razón de su marcha se comprobó más tarde al ser asesinados los cónsules austriacos de Valencia y Bilbao. (Señor Wakenig).

El sentir de Austria se refleja en el hecho de que cuando un exfuncionario de la embajada de España en Viena solicitó desde el extranjero que le facilitasen ciertos documentos del archivo de la misma, no se le dió ninguna facilidad para poder realizarlo.

El embajador de Austria para España que tiene su residencia oficial en París, no hizo presentación de sus cartas credenciales al presidente de la República hasta la fecha.

El ofrecimiento ejemplar de un religioso filipino al Generalísimo

Salamanca.—El Reverendo Padre Fray Teodoro Labrador, Dominicano de la provincia de Filipinas, Obispo de Fussala y Vicario Apostólico de Funing en China, remite a S. E. el Generalísimo Franco 500 pesetas para la suscripción nacional. En la carta en que se anuncia el envío de esta cantidad dice lo siguiente:

«Estos son los ahorros de sacrificios y privaciones que nos hemos impuesto para contribuir algo, aunque poco, a la salvación espiritual y material de nuestra Patria. Es deber de todos que no podemos reunir ni se puede dejar a un sólo hombre, la empresa que a todos y cada uno nos incumbe de dentro y de fuera. No sólo nuestras oraciones, sino también nuestros sacrificios expresados en estos ahorros queremos ofrecer a aquel que su sacrificio el primero por todos. Dejo a su libertad darlas el destino que más urgente le parezca. Con ellas van mis oraciones y mi más efusiva bendición para que el Señor le conserve y le guíe y le dé fuerzas. Ojalá que sean muchos a ayudarle más que nosotros (espiritual y materialmente).

A pesar del espionaje enemigo se ganan todas las batallas y se ganará la guerra, pero a costa de más sangre

Una palabra imprudente tuya puede costar la vida a tu hermano

Mister Eden habla en la Cámara de los Comunes

Londres.—Eden, ha contestado en la Cámara de los Comunes, a una interrogación sobre que el alto comisario inglés haya atraído la atención del gobierno sobre la propaganda italiana, añadiendo que nada implicaba estos rumores. Respondiendo a otra pregunta de un diputado con servador, Eden dijo, que el gobierno británico no piensa adoptar ninguna medida para ejercer presión sobre el Japón. Las potencias interesadas de Extremo Oriente, buscan los medios que hagan posible un acuerdo en las dos partes adversas de forma que ponga fin al conflicto en China. Esta es según Eden la base de los trabajos de la conferencia de Bruselas. En lo referente al envío de una misión militar, Eden declaró que el gobierno británico, discute actualmente con el embajador de Portugal en Londres esta cuestión, pero que no se ha podido todavía llegar a una gestión.—Stéfani.

LA CATASTROFE DE OSTENDE

La Gran Duquesa dió a luz a bordo

Bruselas.—La investigación hecha sobre la catástrofe aérea de Ostende ha demostrado que el piloto trató de aterrizar a pesar de la intensa niebla, porque la Gran Duquesa acababa de dar a luz a bordo del avión.